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Rendőrök, határőrök, tűzoltók!

Tisztesek, tiszthelyettesek, zászlósok, tisztek tábornokok!

Köszöntöm önöket hazánk felszabadulásának 43. évfordulóján.
1945. április 4-én a Szovjetuniónak a fasizmus felett ara
tott győzelme során népünk felszabadult a hitleri megszállók 
és kiszolgálóik uralma alól. Örök hálával emlékezünk ezen a 
napon azokra az emberekre, hősökre, akik a legdrágábbat, 
az életüket áldozták hazánk felszabadításáért.

Felszabadulásunk sorsfordulót jelent hazánk történelmében.
A szabadságért, a nemzeti függetlenségért és a társadalmi 
haladásért vívott évszázados küzdelmeink célja vált valóra 
ezen a napon. Népünk visszanyerte méltóságát, megnyílt 
előtte a társadalmi fejlődés, a nemzeti felemelkedés le
hetősége.
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A felszabadulás lehetővé tette népünk életének gyökeres 
átalakítását, szocialista fejlődését.

Népünk élt a kapott lehetőséggel, kezébe vette saját 
sorsának irányítását. Újjáépítette a háborús pusztítás 
során romokba döntött országot. A romok helyén szocia
lista alapokon fejlődő társadalmat épített fel.

A szocializmus építése hazánkban sem volt töretlen és 
hibamentes. Elért eredményeink 1956. októberében végve
szélybe kerültek. Szovjet barátaink segítségével azonban 
megvédtük a munkáshatalmat és az újjászervezett párt 
vezetésével biztosítottuk a gyors konszolidációt és az 
építő munka folytatását.

Elért eredményeink elválaszthatatlanok a Szovjetunióval 
és a testvéri szocialista országokkal kialakított poli
tikai, gazdasági és kulturális együttműködéstől. Napja
inkban a nehéz gazdasági helyzetben is a további fejlő
désünk, vívmányaink megőrzésének feltétele a marxizmus- 
leninizmus, a proletár internacionalizmus, illetve a 
békés egymás mellett élés elveire épülő együttműködés.

A világ számos országában, s így a szocialista országok
ban is az elmúlt másfél évtizedben konjunkturális és 
válságjelenségeket tapasztaltunk. Hazánkban a 70-es 
évtized közepétől egyre nehezebbé vált a gazdasági hely
zet, ami együtt járt a műszaki lemaradással, a nem eléggé 
hatékony termelési szerkezet lassú átalakításával, továbbá 
a külső eladósodással, a gazdasági fejlődés stagnálásával. 
A gazdasági zavarok következtében felszínre kerültek a 
már korábban is jelenlevő, illetve az újonnan keletkező 
társadalmi feszültségek is, s mindezek alapján politikai
ideológiai ellentmondások és nehézségek jelentkeztek.
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A Központi Bizottság és a kormány stabilizációt és 
kibontakozást szolgáló határozatának, illetve munka- 
programjának megvalósításához minden korábbinál na
gyobb szemléleti és cselekvési egységre van szükség.
A feladatok tudatos vállalása, az aktív részvétel 
ösztönzése ma nemcsak azért bonyolult, mert most, 
több éve tartó gazdasági nehézségek után, csökkenő 
életszínvonal mellett kell nagyobb teljesítményeket 
felmutatnunk, hanem azért is, mert a felgyorsult 
változások olyan fordulóponthoz értek, amely sürgetővé 
teszi tetteink, terveink és a hagyományos szocializmus
kép között feszülő ellentmondások feloldását.

ELVTÁRSAK!

Európa népe 1945 óta békében él és dolgozik. Népünk 
a Szovjetunióval, a szocialista országokkal és a világ 
haladó népeivel együtt szilárdan harcol a békét veszé
lyeztető imperialista törekvések ellen, támogatja a 
fegyverkezési hajsza csökkentésére, az enyhülés eredmé
nyeinek megvédésére, egy nyugodt, békés világ megte
remtésére irányuló törekvéseket. Célkitűzéseink megva- 
lósitásában fokozott jelentősége van annak a fegyver
barátságnak, amely a fegyveres erőinket és fegyveres 
testületeinket a Varsói Szerződés többi tagjával össze
fűzi. Ez olyan erő, amely napjainkban is képes megfé
kezni az újra feltámadó hidegháborús törekvéseket, és 
biztosítani a világ népeinek békés építő munkáját.

ELVTÁRSAK!

A Belügyminisztérium dolgozói szilárd elvhűséggel, 
magasfokú hivatásszeretettel biztosítják népünk nyu
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galmát, védik az állam és közbiztonságot, az állam
határokat, a társadalmi és a személyi tulajdont. Az 
MSZMP XIII. kongresszusának határozata arra kötelez 
bennünket, hogy töretlen hittel erősítsük és védjük 
a Magyar Népköztársaság állami, társadalmi rendjét, 
következetes munkánkkal segítsük a szocialista társa 
dalom építését.

Hazánk felszabadulásának 43. évfordulóján köszöntöm 
a Belügyminisztérium és szerveinek egész személyi 
állományát, a belügyi munka önkéntes segítőit.

Kívánom, hogy népünk támogatásával további eredménye- 
ket érjenek el szocialista társadalmi rendünk védel
mében .

Éljen szocialista hazánk, a Magyar Népköztársaság!

Éljen és virágozzék a magyar és szovjet nép, a szoci- 
alista országok népeinek internacionalista barátsága
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/ Dr. Horváth István / 
belügyminiszter

Készült:110 példányban 
Kapják : elosztó szerint.
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